



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. František Toman

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Investiční životní pojištění

Vedoucí diplomové práce PhDr. Marek Šulista

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Investiční pojištění je aktuálním tématem současnosti a jeho podíl na trhu se neustále zvětšuje. Jeho srovnání s jinými druhy pojištění, zvláště pak s kapitálovým životním pojištěním, je velice přínosné.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorovi práce se podařilo získat cenná data od některých pojišťoven, přestože obecně platí, že získat data od finančních institucí je velmi obtížné.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení a struktura zpracování vede úspěšně k naplnění vytčených cílů.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor prokázal teoretickou znalost dané problematiky a čerpal definice a potřebné teoretické informace z relevantní literatury a od významných autorů zabývajících se danou problematikou. Ovšem spektrum autorů mohlo být větší. Postrádám také zahraniční zdroje.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je dobře strukturovaná, podává obecný vhled do problematiky pojištění a životního pojištění. Autor poskytuje pro různá srovnání dostatek grafů a tabulek, které vhodně dokreslují situaci investičního pojištění na trhu.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autorovi se podařilo naplnit téměř všechny vytčené cíle. Z důvodu neochoty poskytnutí

potřebných informací od zahraničních pojišťoven, nemohl autor provést srovnání se situací na zahraničním trhu.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Závěry diplomové práce mohou být cenným zdrojem informací jak pro odbornou tak i pro širokou veřejnost.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně


Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Obecně lze říci, že se česká populace teprve začíná učit využívat investiční nástroje. Jakým způsobem prezentují pojišťovny investiční pojištění svým potencionálním klientům, aby je přiměly uzavřít a spolurozhodovat o osudu části plateb za pojistné?

Otázka 2: Jaká je struktura klientů, kteří se rozhodnou uzavřít obecně životní pojištění ve srovnání s těmi, kteří uzavřou investiční životní pojištění?

Datum: 20. 09. 2007


Podpis vedoucího diplomové práce: